

Corrigenda.

Verdruckt.

Seite. Zeile. Wort.
 5. = 32. Athenae.
 8. = 26. E.
 12. = 27. Reuchlinin.
 23. = 4. *) a fine, Frey-
 predig
 25. = 22. M. statt B.
 28. = 6. v. d. H. u. Bl.
 51. = 6. P. L. C.
 52. = 10. diuinae.
 56. = 28. Augustinianum.
 61. = 7. de veterum -
 66. = 10. politicum.
 69. = 9. 1697.
 71. = 14. de peccato et
 lib.
 72. = 34. corruptelas.
 75. = 15. Barone v. Friesse.
 75. = 29. Kribitz.
 76. = *) Lbber.
 77. = 4. Allegatis.
 = = 25. von.
 79. = 9. hierinn.
 = = *) 3 statt 4. und
 aus 17 ordin.
 83. = 19. Oberlausitz.
 = = 2. a f. Rakith.
 86. = 32. distinguuntur.
 88. = 11. Nomen Dorus.
 93. = 29. Messger.
 94. = 15. Bibliorum.
 = = 26. 112.
 96. = 20. Matthaei.
 102. = Stüßer statt Stifter.
 103. = 32. D. Gravius.
 104. = Lutherus ante Lu-
 ther.
 105. = 27. linguae.
 115. = 32. seine statt eine.
 118. = 4. Anfang st. An-
 hang.

119. = 27. da er = dem er.
 = 30. Kast = Schatz-
 kästlein.
 120. = 1. Nicolaitanus.
 121. = 2. zeigt = zeuget.
 = schreibt = schrieb er.
 121. = 28. Wenzeslai =
 Wenceslai.
 125. = 19. Warenmünde =
 Warnemünde.
 129. = 23. A. E. statt A. e.
 130. = 6. den = der Auct.
 = = 2. a f. odoras = odo-
 res.
 131. = 1. Es sind 3. = Es
 sind 3 L. Paß. Pr.
 133. = 5 a f. an der = an die
 Marien
 134. = 9. a fin. Erugs =
 Erungs.
 136. a fin. Born = Borne-
 nemann.

Uebersetzen.

S. 3.
 9. = 9. erhielt er 1691.
 13. = 12. Kindern.
 18. = 8. aduerfariorum =
 refellit.
 18. = 28. Christoph.
 21. = **) letzte Zeile: statt
 Hr. P. Ulber, Hr. Pa-
 stor Göthe.
 45. = 11. mit dem ihm.
 45. = 12. mit welchem ihn
 auch.
 49. = 21. wie um die tief-
 ländische, so auch um
 die ganze evangelische.
 = = 31. am Gymnasio
 zu Worms.
 51. = 3. war Herr Dr.
 Andreas Löpfer bis

1711. nachhero Herr
 D. J. E. Adami.
 54. = 2. a f. hervorsteigen.
 59. = *) daran der erste
 Prediger.
 65. = 6. Geb. zu =
 69. = 33. zu Tübingen ge-
 behren.
 79. = 6. Theologum
ἀπορητικόν seu ma-
 le dubitantem ad stu-
 dium *πληροφροίας*
 excitat, stehet Acta
 Er. L. 1711. p. 73.
 91. = 2. in Niendburg an.
 93. = 2. Sein Succ. war
 Hr. Ge. Nitsch.
 101. = 31. Prof. Hist. so-
 dann Moral.
 107. = 9. an der.
 113. = 16. beneuolentiae.
 129. = 31. emendandis und
 addendis reden.
 131. = 8. Fortges. Samml.
 1726.
 135. = 13. a fin. fehlt: zu
 Bürgel in Sachsen.

Uebersüßig.

S. 3.
 6. = 3. a fine, wie oben
 angemerket.
 8. = 4. a f. und.
 13. = 37. unter.
 22. = 6. auch.
 72. = 32. In.
 102. = 23. halt an.
 108. = 10. in.
 118. = 10. les 15. ist über-
 flüssig Docteurs.

Weil der Verfasser seine Handschrift nicht hat bey und vor sich gehabt, so kann er auch nicht die errata in den Jahrzahlen bemerken.

113

3